

盼望在本週,我們每一能:①從一切疾病裏得釋放,②透過一根刺能享受更大的能力,③醫生能享受信心所帶來肉身健壯安然居住的福份!

**** 讀經:** 出 4:19-26, 15:22-27, 雅 5:14-16, 約 9:1-3, 林后 12:1-10

1. 福音能醫治我們一切的疾病!

1)為何福音能醫治我們的疾病?凡遇見耶穌基督的人,都能得了醫治(12年罹血漏症的女人,38年的癱腿的,生來瞎眼的...等);我們遇見主的同時也會得醫治的,並且聽信主的話就是遇見主了,因此,我們按主的話所教導管理身體,我們必能得醫治。從主口裏出來的話,從無變為有,叫死人復活,叫任何疾病的人得醫治的。當我們以希臘文原文來看時,就能發現:福音(Euangelion = 好消息,就是告訴我們的永生、身份、關係、所屬、應許、永遠的福份和基業),信心(Pistis = 信賴,信靠),禱告(Proseuchomai; Pros = toward, exchange, Euchomai = wish),三個字的原義,都是強調關係和互動。因此福音、信心、禱告都不能單單成為知識或觀念,必要成為我的身份和關係(福音),要信賴父神,也要成為我與父神之間的互動和同行。

2)因此,已得了疾病的我們比身體醫治更要恢復與神的關係、交通、和同行!先要檢討與診斷自己,而要恢復"與神關係、愛神愛人、神的目標、神的美意、神的方法"!

3)用什麼來能恢復?那就是,福音!要明白福音的精義,就是與基督同死同復活(流血的祭 = 受割禮 = 受洗)。# 當摩西家庭明白而作到受割禮(流血)的時候,摩西得醫治。

4)並且要在靠聖靈與神同行的生活系統裏,恢復喫(喫、喝、呼吸)、動(殷勤事奉和運動)、睡(休息和睡眠)!尚未用醫藥方法之前,先要恢復如此健康的生活,之後再看需不需要醫藥方法的治療。若有所好轉,那就是主親自的醫治,是不需要醫藥治療的。但若是繼續的惡化或疼痛,那就要靠聖靈的生活與醫藥治療一起並用了。

5)醫藥治療,也是神所用的方法之一!為何神如此帶領?因為神在得醫治的過程裏要作更重要的善工(病人的成聖、經歷或親人或有些人的蒙恩)。因此什麼疾病都要用禱告來得醫治,是不對的。-- 最重要的,不在於用那種方法(神醫或醫藥)治療,乃在於得醫治的過程和結果,病人的生命生活如何,病又能祝福那些人。

6)因此,在整個得醫治的過程裏,將其醫治的焦點必要集中於"全人得醫治"!

2. 福音叫我們透過疾病彰顯神的榮耀和能力!

使徒保羅、提摩太、許多神僕們的見證

1)我們先要明白:疾病、老化、死亡,並不是不好的!對滅亡之子來講,都是咒詛;但對蒙愛神兒女們而言,都是祝福。我們看到有些老邁的聖徒,他們永遠的本生命是越變越新鮮與漂亮的模樣,就如同蝴蝶一樣,當他們脫離越來越毀壞的外殼時,卻是得著復活的新身體,他們那永遠的本生命會何等榮美。我們不需要回到年輕的時候,因為在我們所經歷過去的日子和腳步裏,滿了歲月的冠冕,所以我們才不要回去重新再一次經歷那種的經歷、苦難與精煉,我們要忘記背後,努力面前,往著標竿而跑。

2)神的能力在一根刺和老化裏如何彰顯出來?若我只願死(捨己、捨棄老我),主復活的能力在我生命裏顯現出來。①會顯出謙卑、依靠所帶來的自由,②會得着靈力、智慧、各種恩賜和能力,③會憐憫軟弱的肢體和鄰居,④誇耀自

己在軟弱中所蒙受的恩典和能力,⑤因此,能安慰、拯救、堅固許多人的生命。# 作 7,000 篇詩歌的瞎眼的 Fanny Crosby 的見證。

3)在身體裏有一根刺的聖徒,或老邁的聖徒,特要認真恢復以馬內利的恩典和與主同行的生活,並要每天見證主,也要每天都留下美好的禱告!身體的軟弱雖然會有所不方便,但他們的靈蒙恩卻是比健康的人更容易多了。當我們好好觀察的時候,必會發現主為他所預備每天的學習、精煉、事奉、見證與禱告了;當他歡喜快樂地依靠主,跟從主的時候,主必顯明百倍的恩惠和慈愛來加添他永遠的冠冕和基業。

⇒ 身上有一根刺的聖徒,必要天天思想我們主耶穌基督的受苦,主不但在地上的日子為我們受苦,代受刑罰,代死,今日也仍然為我們的受苦,為要完成永遠榮美的善工!

3. 福音時刻保守我們的健康!

1)主正在保護、賜能力、使用我們!今日,我們仍然有生命的氣息本身,就是主保護我們的證據。我們每個人身上的一根頭髮、一顆細胞,都是在主完整的照顧之下。主又如何保守我們的生命?在我們在每天生活裏,很容易發現主保護我們身體的光景:①當我們感到疲倦、想睡,就叫我們入睡,在睡中恢復醫治我們的身體,早上起來得了新的力量;②賜給我們味覺,叫我們喫喝我們身體所需要的;③在每一個舉動裏,叫我們腦袋、呼吸、心腸、血脈、筋肉、骨頭都恢復有新的力量;需要運動的時候,叫我們想運動;④當我們每天靠聖靈與神同行,在凡事上事奉神,服事人的時候,將我們身體成為聖殿,成為聖潔的器皿,病魔不能侵入,神的醫治、能力、恩賜、賞賜繼續臨到我們的身體上,靈魂喜樂,身體安然居住,每天得着新的冠冕。

2)靠聖靈保守心懷意念,絕不接納不信,發現軟弱時,就立刻洗淨靈魂,保持聖潔的靈魂體!健康常識是會幫助我們維持健康,但我們不要用健康常識來限制神的慈愛和全能的保護、醫治與堅固;在事奉中有時我們需要禁食禱告,在喫動睡失去正常的運作時,仍然會看到主完整的保護我們的健康。不信會帶來叫我們的身心靈進入惡性循環的運作裏。我們也盡量避免人為的健康管理法,特別在喫喝過量的營養品。因為神所帶領的健康法是非常自然,並且按著聖靈在我們心靈裏的感動而作,我們就能得着最完整的健康和力量了。

3)在如此生活中,突然受到頭痛、腰痛、筋肉痛等的攻擊時,我們暫時安靜的禱告就好;主必有些特別的美意要向我們顯明,也將七倍的恩賜賞賜給我們,因為主若許可仇敵的攻擊,必有祂的美意;當我們察驗神的美意並喜悅跟從時,從一條路來的仇敵,就必從七條路逃跑的。

4)蒙恩的禱告生活,是在我們身心靈的管理上,最要緊的了!

**** 結束的話:**再一次記得:福音就是神的心,就是聖靈,就是神的大能!我們所信的福音,能醫治我們,能顯出能力,也能維持我們的健康!我們要信賴(Pistis)三位一體神啓示我的福音(Euangelion = 神告訴我們的永生、身份、關係、所屬、應許、永遠的福份和基業),要禱告(Proseuchomai = 恢復神的意念),他在禱告中要看見神的引導(美意),依靠聖靈全然的幫助和能力,就能得着健康活潑也有功效的身心靈和生活!

**** 禱告:**親愛的主啊,感謝祢永遠愛我們,永遠祝福我們!祢將我們永遠的本生命暫時放在我們身體裏,又叫我們暫時經歷這世界的黑暗和虛空之後,用基督福音的大光呼召我們,重生、醫治我們;也用獨一無二尊貴的使命來呼召我們每一個人,天天引導、保護、供應、成全我們,將永遠的基業和冠冕加在我們生命裏。感謝祢,我們的主啊!祢為我們預備一生的學習、精煉鍊和事奉,也以恩典為我們年歲的冠冕;我們的外體雖然越來越衰弱老邁,我們的內心在一生

所遇的新恩新事裏,却一天新似一天。雖然,我們有時遇見疾病,但當我們在祢面前安靜的時候,祢將基督福音的精義再一次向我們顯明,叫我們能恢復祢的心腸,能得着新的使命,也能進入新的時間表裏。因為我們地上短暫日子帶着永遠的意義,也因為我們在那日子裏帶着莫重的使命,祢也將一根刺賜給我們身上,叫我們時刻依靠祢,在我們的軟弱上顯出祢的大能,而能成為許多軟弱肢體的安慰和力量。求主,將福音的大光多多照在我們的心靈裏,也賜給我們更堅固的信心,好叫我們在福音所顯明的事實上面,建立起管理健康、聖潔、有力身心靈的系統,而能成為合乎祢使用的器皿。阿們!

**** 本週禱告題目**

1.我是完全信賴主會保護我的健康麼?因此,我管理我身體健康的系統,是靠聖靈之法麼?並且能看到主親自保護、供應、堅固的證據麼?在一天裏,主如何帶領我的喫動睡?在我心裏有沒有擔心身體的健康?為何要擔心?我應該如何才能恢復完全信賴主的系統?

2.當我生病的時候,通常我是如何面對疾病呢?我相信:主必有重要的信息叫我聽麼?也相信:當我明白主的旨意而願意順從的時候,主必醫治我麼?得醫治後,我的生命裏會看到新恩、新的時間表麼?堅定一下:我醫治疾病的目標、方法、和程序!

3.在我身上有一根刺沒有?我對疾病、老化和死亡有如何的看法?我是為要得取永遠榮耀的生命而活的麼?我相信:主賜給我的使命如何,我的日子就如何;我的日子如何,我的力量也必如何麼?在我身上的那一根刺,帶給我如何的能力和祝福?我身體的老化帶給我如何的新恩和祝福?我在照顧有病親人的過程中,得了主如何的安慰和祝福?